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Číslo 38­ ročník 10 ­ červen 2010 (projekt OK 482 MŠMT) 

Informační zpravodaj Podnikatelského a inovačního centra Most a RKO Most 

 

                      Vážení čtenáři,              
 

před nástupem na letní dovolenou, kterou si po letošní 
dlouhé zimě určitě všichni zasloužíte, si vás dovolujeme 
oslovit s dalším číslem našeho informačního                  
VV-InfoBulletinu s  aktuálními  informacemi                   
a zajímavostmi z oblasti výzkumu, vývoje a inovací 
(VaVaI).  
 

Jarní měsíce zpravidla bývají bohaté na vyhlašování 
výzev k  podávání výzkumně vývojových projektů, 
zvláště do národních programů na podporu VaVaI. 
Nejinak tomu bylo i v roce letošním. Jednalo se 
především o dlouho očekávaný program ALFA, který      
v  dubnu vyhlásila nově vzniklá Technologická agentura 
ČR, jejíž činnost je zaměřena na  podporu aplikovaného 
výzkumu. Dále to byl, z loňského roku již dobře známý, 
resortní program MPO s názvem TIP nebo každoroční 
veřejná soutěž ve VaVaI Grantové agentury ČR           
na podporu grantových projektů základního výzkumu. 
 

Tyto a další informace naleznete nejen  na stránkách                
právě vydávaného VV-InfoBulletinu, ale také na 
webových stránkách naší RKO (www.vuhu.cz - RKO).                                                   
 
Tým PIC SČ při VÚHU a.s.:  Ing. Alena Miletičová, Taťjana Štěpánková,        
                                                Ing. Milena Vágnerová  
                  
Podnikatelské a inovační centrum Severní Čechy při VÚHU a.s., Most  
 
Budovatelů 2830, 434 37 Most 
Tel.: 476 208 734;  fax: 476 208 739; e-mail: mileticova@vuhu.cz;  , http://www.vuhu.cz  
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 7. RP – nové výzvy 

 

PROGRAM LIDÉ 
 
TÉMA                                                       Č. VÝZVY                       UZÁVĚRKA 
 
Marie Curie                                        FP7-PEOPLE-2010-RG            7.09.2010 
(Reintegration Grants)    
 
 
PROGRAM SPOLUPRÁCE 
 
TÉMA                                                        Č. VÝZVY                       UZÁVĚRKA 
 
Joint Technology Initiatives           SP1-JTI-CS-2010-03         20.07.2010 
(společné technologické aktivity)              
 
Joint Technology Initiatives           SP1-JTI-CS-2010-02         30.06.2010 
(společné technologické aktivity)              
 

 
 
Více informací o vyhlášených výzvách naleznete na stránkách CORDIS:    
http://cordis.europa.eu/fp7/dc/index.cfm?fuseaction=UserSite.FP7CallsPage&rs 

 
 Další výzvy evropských programů 

  
 
 

 

EUREKA - EUROSTARS                                                              
 

EUREKA, evropská platforma pro výzkum a vývoj, otevřela novou výzvu programu 
Eurostars. Jedná se o příležitost pro projekty se zaměřením na vývoj nového 
produktu, pracovního postupu nebo služby, ve kterých budou  figurovat  malé         
a střední podniky alespoň 50% podílem. Deadline je 30. září 2010. Bližší 
informace na adrese: http://www.eurostars-eureka.eu/home.do 
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Další výzvy evropských programů 
 

 

  INICIATIVA CLEAN SKY                                                 
 
Evropská technologická iniciativa s názvem Clean Sky vyhlásila čtvrtou výzvu       
pro podávání návrhů projektů. Výzva má rozpočet 4,4 milionů € a pokrývá 4 témata. 
Její uzávěrka byla stanovena na 30. června 2010. Více informací je k dispozici     
na stránkách Clean Sky: 
http://www.cleansky.eu/index.php?arbo_id=52&item_id=45       
 

                             PROGRAM LIFE+    
 
Nová výzva k podávání projektů v rámci programu LIFE+ byla vyhlášena 4. 5. 2010. 
Alokace prostředků činí 243 mil. €. Je zaměřena na následující tři hlavní oblasti: 

1) příroda a biodiverzita 
2) politika pro životní prostředí a governance 
3) informace a komunikace 

Uzávěrka pro podávání návrhů projektů národním úřadům je 1. září 2010.        
Další informace k výzvě naleznete na adrese:  
http://ec.europa.eu/environment/life/funding/lifeplus.htm 
 
        

 
 
PROGRAM INTELLIGENT ENERGY EUROPE 
 
Evropská komise otevřela novou výzvu pro předkládání návrhů projektů v rámci 
programu 'Intelligent Energy Europe'. Zúčastnit se může kterákoli soukromá nebo 
veřejná organizace z EU, Islandu, Norska, Lichtenštejnska a Chorvatska. Rozpočet 
této výzvy čítá 56 milionů € a způsobilé výdaje bude možno financovat až do výše 
75 %. Deadline výzvy je 24. června 2010. Bližší informace naleznete na adrese: 
http://ec.europa.eu/energy/intelligent/call_for_proposals/index_en.htm 
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Evropský výzkum - novinky 
 

 

 
Nová finanční příručka IEE                       

             

Program Intelligent Energy Europe (IEE, součást programu CIP) zveřejnil 
aktualizovanou finanční příručku pro IEE II (2007-2013). Aktualizace proběhla 
v dubnu 2010, nová příručka je k dispozici na adrese: 
http://ec.europa.eu/energy/intelligent/implementation/financial_en.htm 
    
 

 
 
 

Sdělení o zjednodušení pravidel účasti v programech EU pro výzkum 
 
EK zveřejnila plán na zjednodušení postupu pro účast na výzkumných projektech 
financovaných z prostředků EU. Obecným cílem jsou transparentnější a přitažlivější 
podmínky účasti pro nejlepší výzkumné pracovníky a inovativní společnosti po celé 
Evropě i mimo ni. Plné využití veškerého potenciálu evropského výzkumu má 
zásadní význam pro strategii EU Evropa 2020 v zájmu dosažení hospodářské 
konsolidace a oživení a vytvoření nových zdrojů růstu a zaměstnanosti, které 
nahradí ztráty způsobené krizí. Při doplňování návrhů ke zjednodušení Komise 
rovněž jmenovala skupinu nezávislých odborníků, jejichž úkolem je posoudit 
všechny aspekty současného sedmého rámcového programu. Další podrobnosti 
hledejte na adrese: 
http://ec.europa.eu/research/fp7/index_en.cfm?pg=documents 
 
 

 
 

 

Nižší počet podaných patentových přihlášek a udělených patentů v roce 
2009 ve srovnání s rokem 2008 
 

Evropský patentový úřad (EPO) vydal zprávu o počtu patentových přihlášek 
podaných v roce 2009. V roce 2009 byl počet patentových přihlášek o 8 % nižší 
než v roce 2008. Po dobu 20 let je to poprvé co poklesl počet podaných 
patentových přihlášek ve srovnání s předchozím rokem. Rovněž počet udělených 
patentů v roce 2009 byl nižší než v roce 2008. Podle EPO je důvodem zaměření 
pozornosti na kvalitu patentů místo jejich kvantity. Stránky EPO naleznete          
na adrese: http://www.epo.org/ 
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            Internetový nástroj měřící dopad 7. RP na udržitelný rozvoj                      
             

 
                       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                                         
 

 Nový web EU o energetickém výzkumu                                                                   
 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

                         Spuštěn webový portál pro vědecké vzdělávání   
 
 
                            
 

 
                                                               
 
 

Evropský výzkum - novinky 
 

 

Evropská komise uveřejnila na webu nový internetový nástroj, který pomůže 
měřit dopad 7. rámcového programu na udržitelný rozvoj. Nástroj se 
soustřeďuje na monitoring přímého a nepřímého očekávaného dopadu 
výzkumu financovaného ze  7. RP, šíření jeho výsledků a jeho účinků. Systém 
byl vyvinut WU Vídeň a TU Delft. Další informace na adrese:  
http://ec.europa.eu/research/index.cfm?pg=newsalert&lg=en&year=2010&na=
na-210410 

 

 

Generální ředitelství Evropské komise pro energetiku a pro výzkum společně 
založila novou webovou stránku zaměřenou na poskytování informací z různých 
oblastí energetiky a jejího výzkumu. Najdete zde např. novinky z energetické 
politiky, dotační nástroje a příležitosti, databáze financovaných projektů, 
publikace, přehled událostí a mnoho dalšího. Web naleznete  na adrese: 
http://ec.europa.eu/research/energy/eu/index_en.cfm 
 

 

Dne 4. června 2010 spustila EK nový webový portál „Scientix“, zaměřený     
na vědecké vzdělávání. Uživatelé mají přístup k výukovým materiálům, 
výsledkům výzkumu a k dalším dokumentům, které byly vytvořeny vědecko-
vzdělávacími projekty financovanými jak EU, tak členskými státy na národní 
úrovni. Vstup na portál naleznete na adrese: http://www.scientix.eu/web/guest 
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Výzkum, vývoj a inovace 
 

 
 

             Výzva programu TIP                 
 

Dne 5. května 2010 vyhlásilo Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR veřejnou soutěž 
ve výzkumu a vývoji v rámci resortního programu TIP pro rok 2011. Podpora 
z tohoto programu je určena projektům aplikovaného výzkumu                          
a experimentálního vývoje, orientovaným na nové materiály a výrobky, 
progresivní technologie, informační a řídicí systémy  s racionálním využitím výsledků 
v průmyslové výrobě. 
 
Výsledkem projektu musí být alespoň jeden z následujících druhů výsledků: 
patent, užitný vzor, průmyslový vzor, poloprovoz, ověřená technologie, prototyp, 
funkční vzorek, uplatněná certifikovaná metodika nebo software.   
 
Příjemcem podpory ze státního rozpočtu ČR mohou být podnikatelské subjekty 
(právnické i fyzické osoby), výzkumné organizace nebo školy. Jednou z důležitých 
podmínek je, aby uchazeč i spoluuchazeči měli činnost „výzkum a vývoj“ obsaženu 
v předmětu činnosti. Podporována budou zvláště řešitelská konsorcia, deklarující 
spolupráci podnikatelské sféry (především MSP) s výzkumnými organizacemi. Míra 
podpory projektu je dána jednak charakterem a velikostí instituce a dále kategorií 
výzkumně vývojové činnosti (aplikovaný výzkum nebo experimentální vývoj). 
 
Maximální doba trvání projektu je 48 měsíců, s počátkem řešení v době od 1.1.2011 
do 31.12.2011. Soutěžní lhůta končí 16. července 2010. Úplné znění této již      
3. výzvy je uveřejněn na stránkách MPO: http://www.mpo.cz/dokument73229.html 
 

 
                       
Ministerstvo zdravotnictví ČR vypsalo jednostupňovou veřejnou soutěž o účelovou 
podporu Interní grantové agentury MZ ČR na řešení projektů zdravotnického 
výzkumu a vývoje. Podpora je určena na řešení projektů aplikovaného výzkumu 
a vývoje, tj. projektů řešených za účelem získání nových poznatků směrovaných  
ke specifickému cíli s aplikací ve zdravotnictví. Soutěžní lhůta končí dnem 
1.10.2010. 
Bližší  informace týkající se vyhlášení nové soutěže,  tj. podmínky, termíny, kontakty 
na adrese: http://www.mzd.cz/Odbornik/Pages/1491-vyhlaseni-jednostupnove-
verejne-souteze-o-ucelovou-podporu-iga-mz-na-reseni-programovych-projektu-
zdravotnickeho-vyzkumu-a-vyvoje-na-leta-2011-2015.html  
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2200  lleett   
 

U příležitosti výročí 20 let své činnosti uspořádala Asociace výzkumných organizací 
(AVO) ve dnech 7.-9. června 2010 v prostorách pražského Autoklubu ČR konferenci 
s mezinárodní účastí pod názvem „Český aplikovaný výzkum a vývoj: nové výzvy 
a příležitosti – AVO 2010“.  
 

Konferenci zahájil prezident AVO Ing. Miroslav Janeček, CSc., který zhodnotil 
dvacetiletou historii činnosti organizace. Kromě zástupců domácích institucí 
zabývajících se problematikou VaVaI (např. TA ČR, AV ČR, AIP ČR, Rada pro VaVaI, 
atd.) představili své zkušenosti i zahraniční hosté, jako např. Harri Soininen,   
vice-prezident výzkumného centra z Finska nebo Ing. Igor Chovan, generální sekretář 
Svazu průmyslových, výzkumných a vývojových organizací ze Slovenska. 
 

Jedním z nejvýznamnějších hostů konference byla ministryně školství, mládeže           
a tělovýchovy PhDr. Miroslava Kopicová  se svým příspěvkem na téma Reforma 
systému VaVaI. K velmi zajímavým prezentacím z oblasti praktické transformace 
výsledků výzkumu a vývoje do praxe patřilo například vystoupení ředitele 
Jihomoravského inovačního centra Ing. Jiřího Hudečka. 
 

Neformální konzultace aktuálních problémů z oblasti VaVaI a vzájemná výměna 
zkušeností, pokračovaly mezi jednotlivými účastníky konference i v průběhu 
společenského večera, který se konal v areálu Strahovského kláštera. 
 

Závěrem bychom tímto chtěli organizaci AVO, s níž nás pojí dlouholetá 
spolupráce, i my popřát do dalších let mnoho úspěchů v její činnosti. 
 

                                         Závěrečná konference RKO 
 

 

Jak bylo v minulém čísle avizováno, proběhla dne 
18. května 2010, v souvislosti s blížícím se 
zakončením projektu řešeného s podporou MŠMT 
pod názvem „Regionální kontaktní organizace 
SZ Čechy pro rámcové programy podpory 
výzkumu a vývoje EU“, ve školicím středisku 
Červený Hrádek u Jirkova závěrečná konference, 
které se zúčastnilo na 60 účastníků ze školství, 
výzkumu,  ale i z podnikatelské sféry.  
 

Cílem pořádané konference byla především prezentace činnosti RKO  a výsledků, jichž 
bylo za čtyřleté období realizace projektu dosaženo. V závěrečném hodnocení bylo 
deklarováno, že plánované cíle byly splněny a na základě dosažených výsledků byl 
projekt celkově hodnocen jako velmi úspěšný.  
 

Mimo to byla v průběhu dne přednesena řada prezentací s tématikou VaVaI, 
především ve vazbě  na projektovou činnost. Přednesené prezentace naleznete 
na adrese: http://vuhu.jednicky.cz/index.php?lg=cz&sel=menu&menuID=80 
            

Stalo se … 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AKTUÁLNÍ VÝZVY V OP PODNIKÁNÍ A INOVACE                
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PROGRAM               ČÍSLO                      PŘÍJEM ŽÁDOSTÍ 
PODPORY                VÝZVY            REGISTRAČNÍCH        PLNÝCH 
 
Start (Úvěry,Záruky)     II.                                                   5.1-31.12.2010 
Progres                      III.                                                   5.1-31.12.2010 
Záruka                       III.                                                  5.1-31.12.2010 
Rozvoj                       III.                 1.5.-  1.8.2010              1.7.- 1.10.2010 
ICT a strateg.služby    III.               15.4.-15.10.2010          15.5.10-1.2.2011 
ICT v podnicích           III.                1.1.-15.10.2010           8.3.10-15.2.2011 
Eko-energie                III.                 1.3.-30. 6.2010            1.5. -30. 9.2010 
Inovace-projekt           IV.                 1.5.-30. 9.2010           1.6.10-31.1.2011 
Inovace-patent            II.               1.6.09.–31.5.2010       1.9.09 - 31.8.2010 
Potenciál                    III.               26.2.10-30.9.2011      27.4.10-30.11.2011 
Spolupráce-Klastry       II.                   1.3.-30. 5.2010           1.5. -30. 9.2010   
Prosperita                   II.                1.11.09-30.6.2010          1.1.-31.12.2010 
Školicí střediska           II.                1.11.09-31.5.2010            1.1.-30.6.2010 
Marketing                   II.                    1.3.-30. 6.2010           1.5.-31.10.2010 
 
Aktuální přehled výzev a více informacích o nich najdete na stránkách MPO v sekci 
podpora podnikání: http://www.mpo.cz/dokument72592.html   
nebo na stránkách CzechInvestu: http://www.czechinvest.org/aktualni-vyzvy 
 

 

Program PORADENSTVÍ 
 

Ministerstvo průmyslu a obchodu připravuje prodloužení výzvy I. v rámci programu 
PORADENSTVÍ. Ten si klade za cíl především zlepšením kvality a dostupnosti 
poradenských, informačních a vzdělávacích služeb pro malé a střední podniky 
přispět ke zvýšení jejich konkurenceschopnosti. Předpokládané datum vyhlášení 
výzvy je 1. září 2010. 

VV-InfoBulletin je vydáván za finanční podpory MŠMT ČR programu EUPRO, projektu       
č. OK – 482.  
Vydavatel: Podnikatelské a inovační centrum Most. Ročník  10, č. 38, datum vydání:  červen 
2010  
Služby RKO SČ: poradenství pro podnikatele, dotační programy, příprava žádostí (7. RP, 
programy na podporu VaV, strukturální fondy a jiné). 

Strukturální fondy - vyhlášené programy a výzvy 
 


